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BRI BRE e mi=30kg
BRI REERE oo V1=30m/min
R =1 = 6=£0.01mm
SR EEIRZ R oo pi=0.1
HUBAE BN BRIEE oo ni=0.9
SRER AT B R T E BT A o, n2=0.9
TRIR AT oo Li=1m
FBIEALTE o 2=0.8m
D2 B2 P2/ o< 0= S d=0.02m
BRIRZATFEISFR e Pr=0.01m
RERIBFFHI BRI v 0=7.9x10%kg/m*
TBIT R oo t=2.5s
TR AT T oo ti=t3=0.1s
e
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LV Vet

2 60 60 2 60
tz=%-t1 =w- 0.1=1.5s

Vi 30

60
SHMETRE N=g =24

RGP RINEITRE: ts=tiN=0.1x24=2.4s

FAARETMERITEITRE—REREISLAN, FHEHR.

HEEShEEKE

HHEESRKHHEE
AHAREE, STNEEREN:

A
F1=p1-m1-g-§+Fz= 0.1x30%9.8x1+20 = 49.4N

Foeerrre SEHRAYEEERA S, EXF2=20N,BYA=B
AR TR ST EEEE A

(Fr+m1-g)-Ph_(49.4+30 x9.8)x0.01
T 2x3.14x09

1=

=0.608N - m
270 M1

TRERLFT TR S P R R JE
i FP1 180001 109°
2314 09
Fovoon RERZAFEITRE 7, BUF5=60N
24T SRR TR R A 7 A B BE R 4R
IRIBIHHATNEMEE: Me=0.03N - m
EERARHEE
Ma=M1+M2+Ms=0.608+0.02+0.03=0.658N - m
PR ERGH R -
Ms=S1-Mi=1.5%0.658=0.987N - m
St BB REL, —MBS1=15, BIS=15

=0.02N - m
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4. HEHHERE
1) BELRzohiBmEmiRe:
Ph 0.01
Jimme(5 )P =30x( 5 =076 x10kg -
2) RLGUMPEDIRE:

e g3
Pt

3) fARRBXANES R TIRE !
s J5=0.015x10"kg - m?
4) FEIRE:
Ja=J1+Jo+Js=(0.76+1.241+0.015 )x10*=2.016 x10"kg - m?
5 ITEMEEEEEE
1) ERKINEE E) R :
M6:21T-n2-J4+ . 2x3.14x3000x2.016 x10*
60t 60x0.1
2) BREFEERHRE:
M7= S2Ms=2x1.291 = 2.582 N - m
So BRERE, —MS2=2, ELS=2
6. HEE
ZEBR, EAMRMREYT: MS60A040Y22B
ST
FEEEE Nm= 3000r/min =n2= 3000r/min
BREEESE M= 1.3N - m>Ms=0.987N - m
B8] 548 Mm2=4.55N - m>M7=2582N - m

RREBHETFIEE Jn=42x10%kg - m? —
SR HIREAGTR, KRS SIS ER . T )"_‘
7. REL
i 2016%10¢

Jn 42x10°
—HAEEIRELENT20, FHEE.

8. EATHAILD - ?ﬂ
1) AR BRI HEER E = 131072 fkoh/FE -

2) BMSFELEEE 6= £001mm, HAZEEIHFHEE W =0.01 mm/foR
_F1-09/F1-10  W-E_0.01x131072x1 131072
FI-11/F1-12 P, 10 1000
F1-00/F1-10: EBFEHHLES T, FI-1F1-12: BT BN, FHiEEHE: 1~9999,
WAL TOROEN, ERIEE 0=1
3) sk#8F1-09=13 F1-10=1072 F1-11=0 F1-12=1000
9. WHEPLCHEZZEHFZTEMTRSMHIMRERTHERAREIRS TEFKEEXR, BELEHR, [HANMEHS
PRW, BT ERED
1) ARREVA RS TEEE n2=ni=3000r/min
2) fARAENZSIIEERE nRAENEERON RS RE

[ ME _3000x131072%1000
"800 eox13lor2 o

3) PLCEIZ RN 88 i Bk e oy iy L ST f2=100kHz
f2=100kHz > fi=50kHz SR ER
i EiRS R, Wi T ARIER N RARBERNELEIET ERFSEREMt

x7.9x10%x1x0.024=1.241 x10**kg - m?

+0.658 = 1.291N - m
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